
Анализ анкетирования обучаIоrцихся

<<<<Удовлетвореrrность студента качес1,1]ом

процесса>)> 2O23-2OZ4 уч. год

в 202з-2024 уч учебном году комитетом по академическому качества

проведено анкетирование обучающихся академии на тему

<удовлетворенность студента качеством организации учебного процесса),

студентам 
-была 

предложена анкета, состоящая из 28 вопросов, в

анкетировании приняли участие 1167 студентов 1-4 курсов русского и

казахского отделения, что составило 33,4 7о от общего количества

обучающихся.
на вопрос: Удовлетворены ли Вы материально-техническими

условиями обу""rr" в КазАСТ (оснащенностью аудиторий,, спортивных

iалов, бассейна, спортивных баз) 62,| % опрошенных ответило: (да, меня

все устраивает>, 11,2 0й ответили: ((нет, меня не устраивают условия),
26,76/о iтветили: <<Не вполне удовлетворен(а) условиями>, Почти половине

опрошенных студентов (46 %) интересно учиться в академии,35 0% кскорее

ou, ""* ""ru. 
i4 о% на эr,от вопроС ответилl{ (скорее не1,, чем да>>,7 О/о

опрошенных ответило: (учиться неинтересно)),

Большую часть респондентов волнуют те или иньlе студенческие

проблемы. \ l ,loA -"" устраивает качество оценивания знаний, 27 ,7%-

качество составления рчЪп".arr", 7,7о/о- качество ведения занятий, 1'7,2уо-

качество Интернета в академии, 4о%- качество организации практики, 28,5

%о- проблема трудоустройства после оконLlания вуза,

iru вопрос <<состояние каких помещений в академии вас не

устраивает?> , zs,25 %о-ОПРОШеНных ответили, что их не устраивают

уr"Ъ"о,. аудитории, lЗ,6%-спортивные .]алы, 20,4о^- бассейн, 20,4% -

,yun"ro,, 6,5Оlо -луше в ble, 6,5Yо -гарлероб, 5,80/о -комп btoTepн ые классы,

на вопрос <<как часто преподаватели используют на занятиях активные

и интерактивные методы обучения (проекты, кейс-стади, дебаты, пресс-

конференции и т.д> разброс ответов тоже очень интересен, 66 0% ответили,

что используются часто, l9 уо оruеrrпи, ll'o исполЬзуют (редко> з1 о/о. ЗYо,

из опрошенных ответили, что технологии не используются вообще,

Больше половины респонденто в (57%) от]\Iечает высокий

профессиональньiй ypoBerrb обучения в академии, 42 0/о оПРОШенлЛЫх

считает его средним,, и 2 % считает уровень преподавания в нашей

академии низким.
На вопрос <<Ваше отношение к качеству организации учебного

процесса (залов, бассейна, спортивных баз)> 76,6 %о ОПРОШеНных ответило

пЬ"обо,х претензий нет>, 8,4% отi]е,l,ило: <Перегруженносr,ь

теоретическими занятиями>, 6,2Yo ответило: <Несоответствие изучаемых

дисциплин получаемой специальности>, З,9 О/о Неудовлетворены качеством

занятий,

КазАСТ
оргаtiизаци и

на тему
учебного



Большинство опрошенных (75,|%) удовлетворено содержанием

спортивных ,rpunrr""an"" o""u"nn"" ,2з,g о^ частично удовлетворено и 1oh

ответило, что неудовлетворен,
7 1,4ой опрошенных удовлетворяет уровень преподавания англииского

языка В академии, 2З,ЗYо ОТВеТил и, что LIастично удовлетворены, 5,З %о не

удовлетворено.
На вопрос <Какие из изученных или изучаемых дисциплин для вас

кажутся наиболее важными)) респонденты ответили что им наиболее

важные предметы: история, гимнастика,_культурология, политология,

;;;*;""*;, баскетбол. флrзиология, английский язык, ИКТ, психология,

афк, анатомия, вольная борьба,

На вопрос nКu*r. npio,",", вы бы добавили в программу. обучения?>

обучающиеся оru.rrпйо они добавили бы корейский и франuузский

"rir*r, 
киберспорт, финансовая ГPatvlOTI,IOCTь, экономика организации,

управление проектами,
68,5% респондентов полностью удовлетворено оперативностью в

nony""n"" информачии по учебному процессу со стороны деканатов,

;;ф;Й, эдuuй.ЬрЬв, 30,6Ой частиЧно удоl]летвОрено и 0,9Оlо ОТвеТило, 'tTcl

нужную информацию получают долго., неудовлетворенны работой

эдвайзеров.
Наибольшее количество респондентов (35,3Yо), участвовавших в

анкетировании, удовлетвор"по успу,ч",и библиотеки КазАСТ, в том числе

,п.*rро""ои библиотекой, рu"Ъщ,п,ойt на сайте КазАСТ, З4,7Yо ответили

<нет>,30%о ответили, что иногда пользуются услугами библиотеки,

б1,4ой опрошенных удовлетворено обеспечением учебного процесса

необходимой научной и учебной литературой в библиотеке академии,

65,з% респондентов дало высокую оценку за 
" 

УР::_:::

информативности и оперативности в подаче новостей саита

академии https://kazast.edu,kz,
Наибольшее количество опроrленных (55,5%) удовлетворено

коJlичес.гвом и качеством компьютеров. I,1споJlьзуемых в учебном процессе:

З1,7%о СТУДентов получают доступ к силлабусам через сайт вуза АИС

Platonus. З4.4Yо ЧеРеЗ ok.йzast,kz, 8,i % через образовательную платформу

LMS MOODLE следовательно, остальная часть не пользуются саитом,

67,3% опрошеных отметило, что качество подачи учебного материала

и удобство в использовании АИС Platonus в обучении высокое 58,40lо

or""rrno, что удобно работать с LMS MooDLE,
Большинство рЁ.попд""ов (48,2%) узнают информаuию о

программах академической мобильности через сайт академи и, 
^22,2о/о 

от

деканов, 26,'7О/о От эдвайзеров, 2,9Yо Ol, о/ltlогрупник_о в, 44,8о/о из них

планируют участвовать в программах академической мобильности,

Срели предложенийr по улучшению образовательного_ процесса

академии в целом студенты высказzlли следующие пожелания, очень часто

студенты просят подключить скоростной wi-t'i, flровести ремонт в

аудиториях, санузлах, увеличить количество практик и организовать



общепита для студентов. обеспечить студентов необходимым

оборудованием, аппаратами, тренажёрами, новшествами для изучения

физической, функциональной подготовки слортсменов, чтобы студентам

было интересно посещать занятия.

по результатам проведенного анкетироваrrия среди обучаlощихся
Академии спорта и туризма можно сделать следуlощие выводы:

1. Удовлетворенность с,гуденческой жизнью является одним из

важнейших показателей качество организации учебного процесса,

результаты показ€ши общий позитивный настрой студентов: в целом
обучающиеся КазАСТ удовлетворены результатаN,Iи своего обучения,

профессиональным уровнем преподавалIия, качеством организации

учебного процесса.
2. Положительным моментом являетсrl фак,г достаточно высокой

удовлетворенности условИями для провелеIIия зан-ятий в Академии: больше
половины респондентов считают, что в вузе в полной мере созданы условия
для их обучения. В целом по данному показателIо отмечается высокий

уровень удовлетвореннос,ги (94% в совокупlrости).
З. Результаты исследования позволили выявить ряд проблем учебного
процесса в Академии, которLlе, по мнениIо студентов, наиболее актуальны
сегодня: необходимо больше исполIrзовать IТ-технологии в

образовательном процессе' больше внедрять интерактивные методики
обучения, также необходимо проведение ремонта в некоторых аудиториях,
санузлах и увеличение зон общепита для студентов.
4. Качество образовательных услуг в вузе зависит от целого комплекса

факторов. Особое место в нем приItадлежит учебному процессу.
Правильная и эффекr,ивная организация учебного процесса - залог

успешной и качественlrой подготовки специаJrиста-профессионала, а,

следовательно, выскокачественного образовательного продукта. Результаты
опроса, представленные в анкетах, демонстрируIот достаточно высокий

уровень удовлетвореннос,ги студентоI] всеми сторонами учебного процесса
в академии. Средний оцелlочный показаl,ель по всем позициям - (хорошо).

Таким образом, большинство респоIlдентов в целом удовлетворено
качеством организации учебного процесса.

На основе проведеrrпого анализа КАК рекомеIrдует:

- продолжить практику проведения ежегодного анкетирования
обучающихся с целью lltОНИтОРиНГа и оценки KarIecTBa образовательных

услуг;

- заведующим кафедрами рассмотреть вопрос о большем
использовании IТ-технологий в образовательном процессе, интерактивных
методик обучения;



- руководству Академии рассмотреть вопрос о подключении
высокоскоростного wi-tl, обновления необходимого оборудования,
аппаратов, тренажёров для качественной подготовки специалистов,

ремонте аулиторий, служебных помещений и санузлов.

Председатель комитета

по академическому качеству Агелеуова А.Т.
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